
228        Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO.     Alle Maße in mm.     

FARA  6 Typ 0162/0161 Runddusche Schiebetür 4-teilig

Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 2 Wandleiste komplett

2 Wandanschlussprofil P0340 L=1842 mm
2 Dichtprofil PK641 L= 1998 mm

9 1 Führungsschiene oben gebogen P0341 R550 1 Stück 9800 XXX 909 099* 36,99 EUR
9 1 Führungsschiene oben gebogen P0341 R500 1 Stück 9800 XXX 910 099* 36,99 EUR
2 2 Klemmleistenprofil PK642 Paar 9801 080 642 099 46,99 EUR
4 4 Satz Dichtprofile PK342 L=2000 mm 4 Stück 9801 080 342 099 71,99 EUR
11 2 Satz Magnetprofil PK343 L=2010 mm Paar 9801 080 343 099 66,99 EUR

1 Dichtungssatz komplett Fara RD R550 2x PK343 + 4x PK342 + 2x PK642 Set 9800 080 914 099 112,99 EUR

Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis

1 Satz Profil - und Wandverbinder
12  / 13 je 1x Befestigungslasche K0344  / K0345 A links / B rechts
10 je 1x Verstellteil Laufschiene K0346 / K 0347 A links / B rechts

2 Verbinder, Führungsschiene, festes Segment
21 1 Glashalter oben P9321
23 1 Kantenschutz K0372
5 1 Druckschraube mit Gummi M10 x 1 x 5
22 2 Linsenkopfschraube 3,5 x 9,5
18 4 Laufwagen komplett 
18.2 1 Glashalter aussen K0340
18.4 1 Flachkopfschraube M5 x 18
18.3 1 Glashalter innen K0341
18.5 1 Abdeckkappe Glashalter innen K0343
18.1 1 Gabelkopf P9320
18.1 1 Rollenträger K0342
18.1 2 Rolle für Rollenhalter N0405
18.1 1 Knebelkerbstift 4 x 14
18.1 2 Sechskantmutter M5  
18.1 2 Senkkopfschraube M5 x 18
17 2 Griff Nr. 21 N9160
17.1 2 Türgriff 101031
17.2 1 Gewindestift M6x45

1 Satz Wandleistenkappen unten, links/ rechts
19 / 20 je 1x Wandleistenkappen K0355 / K0354 A links / B rechts

1 Satz Schwallschutz komplett R550
16 1 Schwallschutzleiste gebogen L=797
15 je 1x Schwallschutzaufnahme K0356 / K0357 A links / B rechts

1 Satz Schwallschutz komplett R500
16 1 Schwallschutzleiste L=719
15 je 1x Schwallschutzaufnahme K0356 / K0357 A links / B rechts

1 Satz Türführung- und Stopper
24 je 2x Schienenstopper K0395 / K0396 A links / B rechts
15 je 1x Führungsteil K0368 / K0369 A links / B rechts
26 4 Rosette N0135
27 4 Kappenschrauben 3,9 x 13

1 Spritzschutz 6 mm PK344 

1 Führungsteil K358/K359
1 Zubehörpack Montage

29 8 Kantenschutzhülse K0362
27 8 Kappenschrauben 3,5 x 9,5
31 4 Kappenschrauben 3,9 x 13
30 10 Linsenkopfschraube 4,2 x 45
28 10 Kunststoffdübel N0600 Ø 6 mm

1 Bohrer N0643 Ø 3 mm
36 6 Montagekeile Z0034

Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
3 2 Festteil A links / B rechts
6 1 Türscheibe links
8 1 Türscheibe rechts

XXX* weiss (011) / alu chromeffekt (005)

Set 9800 005 923 099 36,99 EUR

Set 9800 081 926 099 18,99 EUR

Set 9800 005 924 099 36,99 EUR

Set 9800 013 925 099 18,99 EUR

ab 09.2023 Set 
optional mit 
Spritzschutz 

9801 000 727 099 24,99 EUR

Set 9800 XXX 907 099* 71,99 EUR

Set 9800 008 921 099 15,99 EUR

Set 9800 013 916 099 18,99 EUR

Paar 9800 008 918 099 30,99 EUR

je Griff 9800 008 920 099 30,99 EUR

je Set 9800 005 102 099 25,99 EUR


